
Sonáty, prelúdiá, hudobné momenty – Deň Moskvy v Bratislave 

 

6.  septembra, v útorok, v 17.00 hod. Sankt Peterburgský Dom hudby a Rossotrudničestvo 

(Russpolupráca) pozývajú na koncert spoločného projektu Posolstvo majstrovstva, ktorý je 

venovaný Dňu Moskvy. Na počesť 869. výročia založenia hlavného mesta Ruska vystúpia 

laureáti medzinárodných hudobných súťaží Aylen Pritchin (husle) a Jelizaveta Ivanova 

(klavír). Obidvaja mladí hudobníci sú žiakmi majstrov moskovskej školy interpretov: huslistu 

Eduarda Grača a klaviristu Sergeja Dorenského. 

 

V programe sú barokové, klasicistické, romantické sonáty: skladby Scarlattiho, Mozarta a 

R.Schumanna. Sviatočnú náladu zdôraznia  Prelúdiá Debussyho – mystické Canope (Rituálna 

nádoba) a malebné Feux d'artifice, tri rôznorodé Prelúdiá Švajčiara Franka Martina. Ruskú 

časť programu zastupujú  dva zo šesti slávnych Hudobných momentov S. Rachmaninova – 

Prvý, mäkký a pokojný, a Štvrtý, nápadný a sýty. Ovzdušie sviatku zdôrazní interpretácia pre 

husle Etudy vo forme valčíka (l'Etude en forme de Valse) Saint-Saënsa, ktorú uskutočnil 

priateľ skladateľa belgický virtuóz Eugène Ysaÿe. 

 

Aylen Pritchin (28 rokov). Narodil sa v Leningrade. Absolvent Moskovského konzervatória. 

Asistent  v triede národného umelca Ruska profesora Eduarda Grača. Je koncertným majstrom 

komorného orchestra Moskovia. Víťaz hudobnej súťaže Marguerite Long a 

Jacquesa Thibauda (Francúzsko, 2014). Od roku 2011 sa zúčastňuje na programoch Doma 

hudby. 

 

Jelizaveta Ivanova (29 rokov). Narodila sa v Moskve. Ašpirantka Moskovského konzervatória 

(školiteľka – Tatjana Zenaišvili), magistrantka Vysokej školy hudby a divadla (Hochschule für 

Musik und Theater Hamburg) v Hamburku (trieda profesora Jevgenija Koroleva). Laureátka 

medzinárodnej hudobnej súťaže Blüthner 'Golden Tone' Award (Rakúsko, 2013). Víťazka 

medzinárodnej hudobnej súťaže Euregio Piano Award 2015 (Nemecko, 2015). Laureátka 

medzinárodnej hudobnej súťaže klavíristov ClaviCologne NRW (Nemecko, 2016). Od roku 

2009 sa zúčastňuje na programoch Doma hudby. 

 

Ruské centrum vedy a kultúry v Bratislave 

Začiatok je v 17.00 hod. 

Vstup je voľný. 

Adresa: Fraňa Kráľa 2 

Тel.: +421-2/5262 5981 

 

Posolstvo majstrovstva je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a 

Rossotrudničestva (Russpolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahrnuje  do seba 

pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a tiež pohostinské vystúpenia 

mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí.  

 

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 

za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom.  Sídli 

v paláci veľkokniežaťa Alexeja Romanova na nábr. Rieky Mojky 122. 

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.  

 

Podrobné informácie sú na webovej stránke: www.spdm.ru  

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Hamburk
http://www.spdm.ru/

